

胡歌

别叫大侠

我是谐星

本报综合消息 因为《仙剑奇侠传》中的李逍遥，胡歌一夜爆红。此后，他接演过不少类似的角色。近日收官的《生活启示录》是胡歌出演的首部家庭剧。不少粉丝认为他就是大侠、“男神”。但其实生活中的胡歌完全不同于自己的荧屏形象，幽默活跃，喜欢犯点小“贱”，完全没有偶像的样子。胡歌近日接受记者专访时说，他在生活中的“贱”与李逍遥完全一样，“我就是个逍遥快活的乐天派，不在乎形象的谐星，经常一本正经地做着在别人看来贱贱的事儿。我不想做什么‘偶像’‘男神’。”

姐弟恋设计放屁化解尴尬

《生活启示录》里，角色鲍家明让胡歌感慨“终于可以‘落地’了”，不再演绎飞来飞去的大侠。剧中，他和闫妮的姐弟恋结局圆满，而现实中，他也有过姐弟恋经历，鲍家明如同影子，“他和我最大的相似处是理想化和盲目乐观的性格，我也经历过姐弟恋，但最终没能走到一起。所以拍摄《生活启示录》既是对过往生活的回忆，也是对于遗憾的弥补”。

剧中，胡歌设计了一场新婚夜放屁的戏，灵感源自韩国的一部喜剧电影。“新婚夜加上姐弟恋，姐姐尴尬，弟弟激动。但我想用喜剧的方式化解尴尬，所以安排在弟弟身上，从而引出后面弟弟对姐姐的真心告白，而这个屁就是最好的切入点”。

“男神经”一本正经地犯“贱”

胡歌一直被誉为“古装男神”。采访时他却要求别叫他“男神”，“请叫我男神经病”，偶像包袱很累嘛。我是演员，但偶像不是职业，为了这样一个称呼去小心谨慎地维护，我不知道自己到底为了什么”。

身边人爆料，真实的胡歌是个可爱的“贱男”。比如有次在机场拍戏，为了不被路人认出来，胡歌把头包成了印度人的样子招摇过市，笑翻了一众工作人员。

听到身边人这么评价自己，胡歌笑言，他是在一本正经地

犯“贱”：“我有时候觉得很严肃很正经的事儿，在别人看来就会很搞怪。比如说在机场，从我的角度来说，头上盖个东西很正常，但呈现出来的状态让人觉得很搞笑。”

“太懒了”这是人生的大败笔

杨澜曾呼吁年轻人敢于尝试失败，从失败中总结教训。胡歌自曝，他人生最大的失败就是懒。“我的执行力很低，有很多想法和计划都因为懒惰就半途而废了。比如我小时候学过画画、电子琴，如果能坚持下来，现在我还能有个才艺。”

胡歌的家也能从另一个角度诠释他的懒。“过去我家的人都诧异，说这真的是你家吗？他们都以为我特别矫情，有洁癖、水要喝什么样的、用的东西一定要某某品牌，但其实我特别粗糙。”

胡歌说，他没因为这种懒惰乐在其中，“我也希望生活得更精致更有情趣，但每次工作完都很累，哪有时间点缀生活”。因此，当被问到想对过去和未来的自己说点什么时，胡歌喊话：“哥们儿，你太懒了。未来，能不能勤快点？”

“孝顺儿”哄媒体似的哄父母

胡歌透露，他小时候是个乖孩子，长大了变得很叛逆，现在则很圆滑，哄父母就如同哄媒体一样。“小时候跟小绵羊似的，后来青春期像拴不住的藏獒。现在嘛，我变成老狐狸了，察言观色，只要父母高兴，我说什么都行。”

最常聊的话题无非是健康、工作、情感，和你们记者问的差不多，我平时怎么对付你们的，在家里照说一遍就行了。”

胡歌的生活里，父母排在第一位，所以他说，只要有时间，自己就会赶回家陪父母吃饭。“每次和爸妈约好回家吃饭，我压力都会很大。不管多晚他们都坚持等我，有时候回去看到满满一桌子菜都凉了，他们却坐在沙发上吃饼干，我实在过意不去。”



没结婚得“怪”爸妈

作为独生子，照顾父母是首要大事，所以胡歌说，他要赶紧找个人结婚，共同面对，“但这个人现在还没有出现”。胡歌笑说，自己一直没结婚，爸妈也有些责任，“从初三开始，他们就一直反对我谈恋爱，反对了好多年，现在他们知道错了。可惜，晚了点儿。”他说，父母都是比较保守的人，像《生活启示录》中的姐弟恋还是不能接受，“我妈妈的立场应该和戏里演我母亲的杨昆是一致的。这是她第一次跟我讨论剧情。她说，闫妮演的这个小强真的是好人，但如果我生活中找这样的媳妇，她不会同意。我还是个挺孝顺的人，所以可能会比较多地去考虑父母的感受吧。”

(赵楠楠)

《我的青春高八度》中玩颠覆 吴秀波秀歌舞一万个乐意

本报综合消息 由灿星制作打造的栏目剧《我的青春高八度》正在上海热拍。6月17日剧组邀请媒体探班，吴秀波在剧中首次秀歌舞，他坦言很享受这种颠覆的感觉，“一万个乐意”。

向“好声音”学不走调

《我的青春高八度》由吴秀波、瞿颖、曾志伟以及《中国好声音》人气学员毕夏、李琦、丁丁、吴莫愁等主演，讲述的是合唱团老师萧文（吴秀波饰）带领着一众怀揣音乐梦想、拥有过人歌艺却又性格迥异的校园怪咖争夺全国总冠军的青春校园故事。能够加盟这部剧，吴秀波笑言一万个乐意：“虽然我和青春没什么关系，但励志还是可以的，这个戏很快乐、很简单、很单纯，圆了我年轻时候的梦想。”在吴秀波眼中，这部戏绝对老少咸宜，甚至全家一起看，“我一开始想着可以拍这部戏给儿子看”。

吴秀波透露，在剧中他会演唱六七首歌曲。由于身边对戏的演员都是“好声音”学员，吴秀波爆料，出演了这部栏目剧后，“好声音”学员教会了他怎么不跑调。

搭档弦子记舞步

吴秀波不仅首次在荧幕作品中惊艳开



吴秀波

嗓，也首秀舞姿。尽管吴秀波自诩“能歌但极不善舞”，但在《我的青春高八度》中，他却交谊舞、拳击舞、斗牛舞轮番上阵。

当天的探班现场，吴秀波就和弦子秀出甜蜜的互动歌舞《明天我要嫁给你》。只见吴秀波嘴里念念有词，神情有些严肃，一问才知道原来吴秀波是在记舞步。“我嘴里在说左右啊，以前都是舞伴带着我跳，今天生怕跳错了。”而一旁弦子也爆料称，两人练习这段舞蹈时难免发生“踩踏事故”，例如吴秀波前一天还穿着布鞋，第二天就换上了皮鞋，估摸是踩着不怕疼。对此，吴秀波反驳道，穿布鞋踩不准节奏点，这才换了皮鞋上阵。

《我的青春高八度》将于7月6日在浙江卫视开播。

(许青红)

《中国远征军》团队打造《边城》 “华妃”蒋欣变身富家小姐

本报综合消息 6月17日，由谭凯、蒋欣、徐永革、李玥等主演的电视剧《边城》央视首播发布会在京举行。

“华妃”蒋欣透露自己在剧中饰演有民族大义情结的富家小姐，戏服都是高级定制，让她过足时尚瘾。

《边城》由《中国远征军》原班人马打造，

讲述了抗战时期中日双方围绕重要的武器原料——钨砂展开的争夺战。

蒋欣透露，她在剧中过足时尚瘾，“我的戏服是专门到定制礼服的地方做的高级定制，一共有近20套；发型经过北京、云南两地的两次烫染才达到理想的效果。”该剧将于6月19日登陆CCTV-8黄金档播出。(高宇飞)

《相爱十年》本月下旬登陆湖南卫视 邓超高虎王大治上演合伙人

本报综合消息 湖南卫视6月17日宣布，情感剧《相爱十年》已定档于6月23日晚开播。该剧剧情堪称90年代版《中国合伙人》。

剧中，邓超、高虎和王大治扮演大学同宿舍的好兄弟，经历了毕业季的狂欢后也都面临着现实问题。留校的意外失败、公司内部人事斗争、机关单位被人排挤等现实因素使得3兄弟相聚在当时繁华又充满活力的深圳，准备施展拳脚大干一场，3人的梦想在一次次的挑战中慢慢变成现实。

主演邓超认为，剧中揭示的问题很有现实意义，“就像我们很多时候，生活着活着，就忘记该往哪个方向走、自己曾经的那些承诺放到什么地方去了。”(许青红)



邓超

《十送红军》中再演神枪手 佟大为自称靠信仰拍戏

本报综合消息 6月17日，佟大为亮相战争剧《十送红军》见面会，该剧是他继电影《金陵十三钗》之后再次演神枪手。

佟大为透露，他有很多枪林弹雨中奔跑的戏，为此数次受伤但都坚持了下来，是在用信仰拍戏，“张二光这个角色让我真的感受到了建立信仰的过程。信仰可以支撑我去完成很多平常无法完成的事情，克服困难，不完成要做的事情就不罢休。”

佟大为透露，他拍摄了一个月，文戏的部分只占了1/3，有2/3的时间在拍战争戏和爆破戏，“有一场戏，按照剧情是一枚土弹在我的脚下爆炸，我会被它炸得飞起来，为了达到效果，我需要就势向前扑跃。导演要求很高，专门安排了一个摄影师拿手持摄影机跟在我后面拍摄从爆炸

到我被炸飞的长镜头。土弹炸开时，塞在其中做填充的细土和软木也成了利器，我和身后的那个摄影师都被炸倒，还流了血。”

针对当下战争剧中的夸张表演现象，佟大为称《十送红军》剧情合理，他绝不会在剧中上演“手撕鬼子”的戏。(赵楠楠)

